
 

                                                                

Αθήνα, 29/07/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:         ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:     Τον κ. Υπουργό Υγείας    

          Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

 

ΘΕΜΑ:  «Προβλήματα πρόσβασης στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 

Αλεξανδρούπολης»  

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,   

Το σωματείο εργαζομένων ΕΚΑΒ Θράκης, εκφράζει την δυσαρέσκεια του για 

την μη λειτουργία του κόμβου Εγνατίας οδού – Νοσοκομείου Έβρου, που έχει 

ξεκινήσει εδώ και χρόνια και που θα ενώνει την Εγνατία με το  

Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης. Είναι μία πολύτιμη 

έξοδος – πρόσβαση για το νοσοκομείο, με την οποία επιτυγχάνεται η 

γρηγορότερη διακομιδή ασθενών στο νοσοκομείο. Πρόκειται  για  μία 

απαραίτητη έξοδο, η οποία  μειώνει οικονομικά το κόστος λειτουργίας των 

ασθενοφόρων, αλλά μπορεί να σώσει κυριολεκτικά ζωές. Ο κόμβος αυτός θα 

έπρεπε ήδη να έχει δοθεί στην κυκλοφορία από την πρώτη μέρα κατασκευής 

του. Είναι αδιανόητο να υπάρχει επείγον περιστατικό και να χρειάζεται να 

κάνει το ασθενοφόρο ολόκληρο κύκλο με αποτέλεσμα να χάνεται πολύτιμος 

χρόνος τόσο για  τους διασώστες του ΕΚΑΒ,  αλλά  κυρίως  για τους ασθενείς  

που  το  κάθε λεπτό είναι σημαντικό για  την  ίδια  τους  την  ζωή . 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6120
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Ερωτώνται  οι  κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε να δοθεί λύση και να μη χάνεται 

πολύτιμος, για τη ζωή των ασθενών που βρίσκονται σε κίνδυνο, χρόνος; 

2. Για ποιους λόγους καθυστερεί  εδώ  και  χρόνια  η  παράδοση της τόσο  

πολύτιμης εξόδου, από  την  Εγνατία  οδό  προς  το νοσοκομείο, που  θα 

έπρεπε  να  είχε  δοθεί  στην  κυκλοφορία  από  την  πρώτη κιόλας στιγμή; 

3. Σκοπεύετε να προβείτε σε άμεσες ενέργειες, ώστε να τεθεί σε λειτουργία ο 

κόμβος Εγνατίας οδού – Νοσοκομείου Έβρου το συντομότερο δυνατόν, 

μιας και εξασφαλίζει τη γρηγορότερη  πρόσβαση  των  ασθενών  στο  

νοσοκομείο ; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 

 




